

李磊油画作品展南京开幕

60幅作品,让观众可移步换景看徽州、苏州与法国风情



昨天下午,由现代快报社主办,江苏艺加文化投资有限公司承办的“如影随形——李磊油画作品展”在江苏省美术馆拉开帷幕。作为青年油画家李磊首次在南京举办的个展,本次展览共展出油画作品60幅,描绘了他在徽州、法国、苏州三地生活、游历时所见的风景。据悉,展览将持续至31日。

现代快报记者 徐馨儿/文 马晶晶/摄



众多书画爱好者现场观看展览

行万里路

不同的阶段有不同的心境

“如影随形”是李磊这两年所举办的第三次个人油画展,也是首次在江苏省美术馆举办展览。

李磊首先向记者解读了此次展览的名字:“我这个人喜欢到处乱跑。大学毕业以后去了黄山做老师,最喜欢的就是下乡画画。两年以后去了另一座城市,再接着又去了法国,现在又到了苏州。可以说,这些年我一直在行走着。但是在这‘行万里路’期间,我一直觉得有个影子跟着我,这可能是我老师的影子,可能是一种意境的范畴,可能是对艺术的感知,这个‘影子’一直

与我、与我的创作在一起,因此此次展览叫做‘如影随形’。”

李磊表示,在每一个地方的生活,都是人生的不同阶段,会有不同的心境和经历,“我希望通过不同的作品传达出每时每刻不同的感觉,表达我自己内心当下的感受。”

“能在南京举办画展我觉得很激动。这一路上有太多的人给了我帮助,希望此次展览的作品能让大家感受到我在艺术上付出的努力。”李磊说。

传统又现代

绘画要有技巧更要有情怀

有美景、有风情、有情怀,在展厅中细细品读作品,仿佛能看到李

磊与艺术一路随形,笔耕不辍。他用娴熟的油画语言,不拘一格的表现手法,借助光与影表达着他对自然独特的认知与感悟。

南京师范大学教授、博导林逸鹏是此次展览的学术指导。在他看来,李磊在绘画方面的才情十分值得期待。“作为一个年轻的油画家,李磊对油画技巧掌握熟练,对造型、色彩等各方面的关系把握得都十分到位,这为他日后在艺术上更好地发展打下了坚实的基础。此外,在情感表现方面,李磊做到了挥洒自如。”

林逸鹏还特别提及了李磊的创新意识:“从他的作品里,可以看出他在西方油画和本土文化的结合上所付出的努力。他运用中国画写意

的方式来表达油画的主题,以表现中国文化的特质。”

遵循内心

有温度的作品才能打动人心

江苏省美术家协会副秘书长余玉奇代表江苏省美协表达了对展览的祝贺。在余玉奇看来,国画、油画虽然表现形式不同,但都是运用视觉语言来表达作者的思想内涵,李磊的作品,正是他思想高度的体现:“他的作品有生活的温度,无论是安详的乡村野趣,还是静谧的江南园林,或是绚丽的欧洲风光,都是他曾经的感悟,画笔下都是对生活的高度概括。有生活的作品才有温度,有温度的作品才有生命力,才能打动人心。”

定居苏州、深受国画影响的李磊自己也坦承,于他而言,无论是什么画种,手段都不重要,归根结底是表达自己的内心:“我在法国时,看了卢浮宫的古典、经典的油画,又看了蓬皮杜艺术中心那些现代的作品。回来以后有将近一年的时间都没怎么画画,一直在思考到底该如何去表达,等到重新拿起画笔时才发现,只要遵从自己的内心就好,不需要在意外在的东西。”

“李磊在这个年龄已经取得了很好的成绩,这非常不容易,但我想这只是一个开始。希望他能保持创作的激情,创作出更富有艺术感染力的作品。”余玉奇说。

天天出彩

体彩7位数(15168期)
中奖号码:8304532
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 19487元

体彩排列3(15293期)
中奖号码:432
奖等 本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 325注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 754注 173元

体彩排列5(15293期)
中奖号码:43214
奖等 中奖注数 每注奖金
排列5直选 14注 100000元

福彩3D游戏(2015293期)
中奖号码:920
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 428注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 1071注 200元

福彩15选5(2015293期)
中奖号码:49111314
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 54注 3826元

福彩双色球(2015126期)
红球号码:10 11 15 20 23 29
蓝球号码:12
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 11注 11422859元

体彩鸡毛信

近17亿奖池 助力大乐透今晚开奖

周一晚,体彩超级大乐透开奖后,奖池大幅上涨,滚存至16.76亿元,再度刷新中国彩市最高奖池纪录。今晚,近17亿奖池将助力大乐透新一期开奖。会有怎样的惊喜送出?让我们翘首以待。(小陆)

周六下午,来秦淮河玩皮划艇!

快报在宁主办皮划艇比赛,欢迎市民与秦淮河“亲密接触”

十里秦淮,风光旖旎,金秋时节,南京将首次举办皮划艇比赛!本周六下午1点,由现代快报社、南京市户外运动协会、南京秦淮河建设开发有限公司和南京市水上运动学校共同主办的“市民畅游秦淮河”活动将正式打响,此次比赛也是现代快报“快·乐汇”举办的首场大型活动,我们诚邀您前来观赛。

现代快报记者 徐悦 韩飞周游 实习生 吴玲佳



皮划艇是一种考验速度与耐力的项目

全程15公里 秦淮美景尽收眼底

据南京市户外运动协会秘书长聂磊介绍,人类在掌握火和石斧后,就以皮革或挖空的树干制成独木舟,用于狩猎、捕鱼,这种独木舟便是最早期的皮划艇。在中国,早在2000多年前就有了与皮划艇运动十分相似的“划龙舟”比赛。1924年,皮划艇作为表演项目进入奥运会,1936年成为奥运会正式比赛项目。

“皮划艇是一种户外运动,也是考验速度与耐力的项目。”南京市旗鱼户外运动俱乐部的金辉告诉记者,户外皮划艇主要分速度赛和激流回旋赛。“速度赛在静水域进行,而激流回旋赛在动水域进行。此次比赛在秦淮河上举行,属速度赛。”

本次皮划艇比赛由南京市户外运动协会、现代快报社、南京秦淮河建设开发有限公司和南京市水上运动学校共同主办,主题为“市民畅游秦淮河”,旨在进一步推广皮划艇项目和秦淮河文化,使市民能在皮划艇上与秦淮河“亲密接触”。比赛分为少年男子组、少年女子组和成人组。按比赛用时,少年组评选出优胜男女各一名,成年组取前三名评奖。

10月31日下午1点,南京市30名业余皮划艇爱好者将从石头城遗址公园游船码头出发,按照指定线路,经过清凉门桥、汉中门桥、水西门桥、集庆门桥、内环西线、长干门桥、中华门桥、老门东,至雨花门折返,进行全程15公里的皮划艇计时赛。

“非常感谢主办方打造这样一项别具一格的赛事,让我们在风景如画的秦淮河上享受速度与激情。”参赛选手之一,南京百事发展公司董

事长许晓军对记者说。

活动丰富多彩 组织市民体验定向越野

“皮划艇对于南京市民来说或许相对陌生。我们把秦淮河和皮划艇结合起来,既推广皮划艇这项运动,又能加深市民对秦淮河的感情,应该说是一举两得。”南京市水上运动学校的朱程明校长如是说。

朱校长还告诉记者,如今,皮划艇更多地被人们当作一种休闲运动。经常参加皮划艇运动可促进人体心血管功能的调节,加大肺活量,增强全身肌肉力量和耐力,是健身锻炼的好项目。

据了解,由南京市户外运动协会、现代快报社、南京秦淮河建设开发有限公司和南京市水上运动学校共同主办的此次“市民畅游秦淮河”活动,也是现代快报“快·乐汇”举办的首场大型体育类活动。“快·乐汇”是现代快报出品的集娱乐、运动于一体的休闲平台,立足南京、辐射长三角,服务对生活品质有追求,有文化、体育消费习惯,乐于参加各类文体活动的人群。

除了皮划艇比赛之外,本次活动还有“彩蛋”:组织200名以上市民,按沿河指定路线进行定向越野。此外,为活跃气氛,现场还将进行特技表演和展示。



上海申花官司缠身 云南商人欲讨回损失

本赛季足协杯决赛,舜天将对阵死敌上海申花,目前,双方都在做最后的准备,但申花近日却官司缠身,麻烦不断。云南一家企业状告上海申花的“3000万违约金”官司依然没有最终的结果。据悉,申花方面继续以“管辖权”方面提出异议,并向云南省高院提出新一轮上诉。

2013年,经营不下去的上海申花欲将主场迁到云南,当年申花与云南一企业签订《战略合作迁移》,为此该企业向上海申花支付了3000万人民币,并在合同中明确规定,一旦申花不能履行该合同,必须退还该企业所有款项,并额外支付3000万违约金。申花拿到这笔3000万元的巨款,得以在当年保级成功。

不过之后,申花没有去成云南,朱骏将申花卖给了绿地,云南方面以此状告申花违约,在法院多次发函催促的情况下,申花于2014年4月4日返还了云南方面的本金,但其他赔偿和违约金迟迟未付。为此,今年6月,这家云南民企将绿地申花再次告上法庭,要求支付赔偿金,云南中院受理了此案,不过被告方上海绿地申花以“管辖权”的问题提出异议,要求案件放在上海审理。据悉,为了将申花迁移到云南,这家企业的老板投入巨大,濒临破产,而申花作为中超的老牌俱乐部,以耍无赖的方式面对此事,该企业老板才无奈地将申花告上法庭。

现代快报记者 程玲林